Appendix of Corrections To Transcripts

May 1, 1984

Page	Correction
Tr. 70, line 25	Change "certain" to "certainty"
Tr. 74, line 19	Change "Carrowinds" to "Carowinds"
Tr. 80, line 3	Change "Freedome" to "Freedom"
Tr. 104, line 7	Change "as in" to "along with"
Tr. 105, line 10	Change "9654" to "0654"
Tr. 112, line 3	Change "Rile" to "Riley"
Tr. 136, lines 11, 15, 16	Change "grevious" to "grievous"
Tr. 137, 1ine 4	Add "different witnesses to schedule to" before "manage"
Tr. 174, line 7	Change "plent" to "plenty"
Tr. 187, line 12	Change "and" to "of"
Tr. 214, 1ine 25	Change "does" to "dose"
Tr. 222, line 19	Change "but off" to "put out"
Tr. 228, line 15	Change "solid" to "soil"

Tr. 240, line 18 Change "tremedously" to "tremendously"

Tr. 252, line 20 Change "contract" to "contrast"

MAY 2, 1984

Tr. 265, line 16 Change "compley" to "comply"

Tr. 267, lines
17 and 23 Change "Turnipsey" to "Turnipseed"

Tr. 268, line 1 Change "Turnipsey" to "Turnipseed"

Tr. 268, line 3 Change "here" to "her"

Tr. 312, line 11 Change "Turnipsey" to "Turnipseed"

Tr. 314, line 23 Change "Turnipsey" to "Turnipseed"

Tr. 321, line 9 Change "things" to "thinks"

Tr. 329, line 10 Change "all of York" to "all in York"

Tr. 335, line 15 Change "continguous" to "contiguous"

Tr. 336, line 16 Change "continguous" to "contiguous"

Tr. 337, line 12 Change "continugous" to "contiguous"

Tr. 337, line 16 Change "Roard" to "Road"

Tr. 367, line 10 Change "our" to "out"

Tr. 403, line 9 Change "bore" to "before"

Tr. 408, line 6 Change "thing" to "think"

Tr. 410, line 6 Change "not" to "now"

Tr. 420, lines
5 and 20 Change "vocabularly" to "vocabulary"

Tr. 421, line 7 Change "vocabularly" to "vocabulary"

Tr. 466, line 17 Change "donducted" to "conducted"

MAY 3, 1984

- Tr. 523, line 24 Change "supplied" to "supplemented"
- Tr. 526, line 15 Change "hold" to "rule"
- Tr. 530, line 16 Change "enetered" to "entered"
- Tr. 549, line 25 Change "conver" to "confer"
- Tr. 578, line 1 Change "now" to "no"
- Tr. 587, line _ Change "not" to "no"
- Tr. 633, line 1 Change "shileding" to "shielding"
- Tr. 638, line 11 Change "structures" to "instructions"
- Tr. 644, line 1 Change "encouter" to "encounter"
- Tr. 649, line 18 Change "tesitified" to "testified"
- Tr. 661, line 8 Change "changes" to "chances"
- Tr. 679, line 5 Change "disolocated" to "dislocated"
- Tr. 685, line 18 Change "broadcase" to "broadcast"
- Tr. 686, line 7 Change "not" to "now"
- Tr. 687, line 1 Change "It" to "We"
- Tr. 728, line 17 Change "Corps" to "core"
- Tr. 729, line 22 Change "and Mary" to "Marion"

MAY 4, 1984

- Tr. 785, line 3 Change "cramp" to "cramped"
- Tr. 904, line 11 Change "relative" to "relevant"
- Tr. 922, line 8 Change "generatlization" to "generalization"
- Tr. 930, line 23 Add "Emergency" before "Planning"
- Tr. 947, line 25 Change "receiveing" to "receiving"

Tr. 971, line 3 The speaker here should be "Riley"	Tr.	971,	line	3	The	speaker	here	should	be	"Riley
--	-----	------	------	---	-----	---------	------	--------	----	--------

- Tr. 973, line 8 Add "and" after "before"
- Tr. 977, line 5 Add "equipment" before "adequate"
- Tr. 977, line 8 Change "monitoring for decontamination" to "monitoring and decontamination"
- Tr. 978, line 22 Change "contaminaged" to "contaminated"
- Tr. 990, line 1 Change "plans" to "planes"

MAY 7, 1984

- Tr. 1004, line 6 Change "range, to" to "vans, 'to'"
- Tr. 1004, line 7 Change "trains." to "vans."
- Tr. 1007, line 2 Change "shy" to "why"
- Tr. 1024, line 23 Change "belief." to "matter?"
- Tr. 1047, line 10 Change "surfaced" to "surface"
- Tr. 1072, line 23 Change "disable" to "disabled"
- Tr. 1079, line 22 Change "at Cross" to "across"
- Tr. 1094, line 13 Change "sens" to "sense"
- Tr. 1097, line 23 Change "on" to "one"
- Tr. 1098, line 18 Change "downwing" to "downwind"
- Tr. 1105, line 6 Change "radioactive" to "radiation"
- Tr. 1114, line 19 Change "more 40" to "more like 40"
- Tr. 1131, line 19 Change "feed" to "feel"
- Tr. 1141, line 23 Change "said," to "set,"
- Tr. 1145, line 9 Change "stip" to "step"
- Tr. 1150, line 9 Change "standing" to "standard"

Tr. 1166, line 24 Change "Mecklenburg Gas and Lancaster" to "Mecklenburg, Gaston, Lancaster,"

Tr. 1176, line 7 Change "rlateto" to "relate to"

Tr. 1191, line 17 Change "You're" to "Your"

Tr. 1196, line 7 Change "verbal" to "empirical"

Tr. 1202, line 23 Delete "not"

Tr. 1206, line 7 Delete comma between "PRC" and "Voorhees"

MAY 8, 1984

Tr. 1227, line 8 Change "was" to "were"

Tr. 1235, line 3 Add "patrol" between "highway" and "in"

Tr. 1257, line 18 Change "changes" to "changed"

Tr. 1264, line 2 Change "of" to "or"

Tr. 1299, line 24 Change "for levity" to "generally"

Tr. 1322, line 25 Change "Missauga" to "Mississaugua"

Tr. 1324, line 5 Change "unplanning" to "unplanned"

Tr. 1324, line 19 Change "Missauga" to "Mississaugua"

Tr. 1346, line 20 Change "propoane" to "propane"

Tr. 1350, line 18 Add "and" between "central" and "secondary"

Tr. 1356, line 9 Change "Lunsford" to "Mr. Lunsford"

Tr. 1370, line 3 Add "is" between "this" and "the"

Tr. 1377, line 13 Change "Giles" to "Guild"

Tr. 1391, top right

Renumber first page 1392 (which begins "A No, sir. It's made to . . . ") as "1391." The actual page 1392 begins "Q Where is that?"

Tr. 1402, line 24 Change "CCPS" to "CPCS"

Tr. 1408, lines
21 and 22
Add "is" between "information" and
"necessary"

Tr. 1411, line 1 Change "mergency" to "emergency"

Tr. 1414, line 4 Change "E.V. Somers" to "V.C. Summer"

Tr. 1417, line 7 Change "Boch's" to "Bolch's"

MAY 9, 1984

Tr. 1465, line 19 Change "licening" to "licensing"

Tr. 1485, line 1 Change "series" to "serious"

Tr. 1496, line 21 Change "McQuire" to "McGuire"

Tr. 1499, line 4 Change "borchure" to "brochure"

Tr. 1499, line 8 Change "connectin" to "connection"

Tr. 1515, line 11 Change "road" to "rod"

Tr. 1529, line 18 Change "drop" to "draw up"

Tr. 1529, line 20 Change "dropped it that" to "drew that up"

Tr. 1533, line 9 Change "bear" to "bare"

Tr. 1548, line 16 Change "their" to "there"

Tr. 1555, line 13 Change "gon" to "gone"

Tr. 1555, line 20 Change "probably" to "probable"

Tr. 1557, line 1 Change "trajector" to "trajectory"

Tr. 1563, line 9 Change "assistant" to "assistance"

Tr. 1570, line 9 Change "ahs" to "has"

Tr. 1572, line 9 Change "arrgement" to "augment"

Tr. 1589, line 17 Change "Somer" should be "Summer"

Tr. 1606, line 22 Change "excercise" to "exercise"

Tr. 1607, line 20 Change "uou" to "you"

Tr. 1610, line 2 Change "no" to "not"

MAY 10, 1984

Tr. 1723, line 6 Change "he" to "the"

Tr. 1725, line 9 Change "CESGR" to "CESG"
Add "or" after "CESG"

Tr. 1734, line 3 Change "adaga" to "adage"

Tr. 1737, line 25 Change "he" to "the"

Tr. 1741, line 23 Change "announded" to "announced"

Tr. 1742, line 9 Change "our" to "her"

Tr. 1747, line 9 Change "it" to "is"

Tr. 1755, line 2 Change "brief" to "briefly"

Tr. 1790, line 9 Change "CESGN" to "CESG and"

Tr. 1790, line 16 Change "partisan" to "parties"

Tr. 1792, line 25 Change "Can" to "and"

Tr. 1797, line 5 Change propative" to "probative"

Tr. 1798, lines
5 and 7 Change "propative" to "probative"

Tr. 1800, line 25 Change "as" to "am"

Tr. 1808, line 7 Change "acknowledge" to "acknowledged"

MAY 11, 1984

Tr. 1821, line 13 Change "May 2, 1984" to "May 7, 1984"

- Tr. 1827, line 23 Change "do" to "am"
- Tr. 1831, line 1 Change "sounds" to "sirens"
- Tr. 1856, line 13 Change "A" to "O"
- Tr. 1898, line 18 Change "through" to "threw"
- Tr. 1921, line 20 Change "athat" to "that"
- Tr. 1925, ine 21 Change "Sourth" to "South"
- Tr. 1935, line 23 Change "tonal" to "tone"
- Tr. 1949, line 9 Change "boltage tabs" to "voltage taps"
- Tr. 1956, line 15 Change "BAssiouni" to "Bassiouni"
- Tr. 1966, line 8 Change "meeting" to "hearing"
- Tr. 1966, line 9 Change "meeting" to "hearing"
- Tr. 1968, line 3 Change "nuclear" to "diesel"
- Tr. 1968, line 7 Change "data" to "date"

MAY 23, 1984

- Tr. 1977, line 3 Change "5047(c)(2)" to "50.47(c)(2)"
- Tr. 1979, line 10 Change "based" to "released"
- Tr. 2003, line 13 Change "Kalash'" to "Kulash's"
- Tr. 2004, line 13 Change "stnadard" to "standard"
- Tr. 2005, line 10 Change "position of" to "position on"
- Tr. 2006, line 4 Change "subsequent" to "subsequent"
- Tr. 2012, line 12 Insert "(witness Kulash)" between "A" and "No"
- Tr. 2023, line 7 Change "demur" to "demurrer"
- Tr. 2028, line 10 Insert "Q." between "with." and "Do"

- Tr. 2028, line 12 Insert "A." before "And we"
- Tr. 2031, line 5 Change "line" to "nine"
- Tr. 2033, line 13 Change "RIELY" to "RILEY"
- Tr. 2036, line 20 Change "fat lities" to "fatalities"
- Tr. 2037, line 9 Change "LARGULIES" to "MARGULIES"
- Tr. 2039, lines
 3 and 8 Change "rows" to "rose"
- Tr. 2040, line 22 Change "dispursed" to "dispersed"
- Tr. 2052, line 11 Change "hear" to "here"
- Tr. 2057, line 3 Change "inverse" to "universe"
- Tr. 2061, line 19 Change "May we confer with you, Mr. Riley?" to "And we concur with you, Mr. Riley."
- Tr. 2073, line 18 Change "BWR" to PWR"
- Tr. 2073, line 19 Change "Condensor" to "Condenser"
- Tr. 2076, line 10 Change "coding" to "coolant"
- Tr. 2076, line 10 Change "containing" to "containment"
- Tr. 2076, line 19 Change "release of spectrums somewhat" to "release spectrum is somewhat"
- Tr. 2078, line 21 Change "82 Sigma. It was 40," to "80, two sigma, plus or minus 40,"
- Tr. 2078, line 23 Change "effect" to "affect"
- Tr. 2080, line 2 Change "worse" to "worst"
- Tr. 2082, line 12 Change "worse" to "worst"
- Tr. 2082, line 21 Change "REG 396" to "NUREG 0396"
- Tr. 2088, line 11 Change "0306" to "0396"
- Tr. 2100, line 16 Change "debibels" to "decibels"

- Tr. 2119, line 3 Change "opoortunity" to "opportunity"
- Tr. 2123, line 5 Change "Mechlenburg" to "Mecklenburg"
- Tr. 2126, line 17 Change "stayed" to "staged"
- Tr. 2134, line 25 Insert "(Witness Broome" between "A" and "I don't"
- Tr. 2135, line 21 Insert "(Witness Glover" between "A" and "Can I"
- Tr. 2137, line 4 Strike "(Witness Glover)"
- Tr. 2168 line 18 Change "A" to "The"
- Tr. 2173, line 2 Change "date" to "data"
- Tr. 2178, line 10 Strike "a"
- Tr. 2180, line 15 Change "NUREG CR2239" to "NUREG/CR 2239"
- Tr. 2184, line 12 Change "northwest" to "southwest"
- Tr. 2189, line 21 Change "showers that" to "shelters that"
- Tr. 2192, line 7 Change "eight county" to "eight-county"
- Tr. 2192, line 10 Change "Mr. Siebroele" to "Mississaugua"
- Tr. 2193, line 14 Change "20-20" to "2020"
- Tr. 2196, line 7 Change "that. The Code" to "that -- the Code"
- Tr. 2196, line 20 Change "Wash" to "WASH"
- Tr. 2197, line 4 Change "Criterion" to "Criteria"
- Tr. 2199, line 5 Change "RIELY" to "RILEY"
- Tr. 2203, line 4 Change "was a model" to "was the model"
- Tr. 2203, line 14 Change "thought" to "though"
- Tr. 2207, line 2 Change "poblem" to "problem"
- Tr. 2207, line 22 Change "would" to "would"

- Tr. 2208, line 4 Change "indicence" to "incidence"
- Tr. 2209, line 10 Insert "A" between "phenomena?" and "Probabilistic"
- Tr. 2209, line 12 Insert "Q" before "what" and change "of" to "and"
- Tr. 2214, line 1 Change "air bands" to "error bounds"
- Tr. 2218, line 12 Change "Driver" to "Guild"
- Tr. 2225, line 1 Change "Transporting the" to "Transportation"
- Tr. 2227, line 15 Change "Hazard" to "Hazards"
- Tr. 2243, line 3 Change "estimated it would" to "estimated would"

MAY 24, 1984

- Tr. 2252, line 23 Change "Decembet" to December"
- Tr. 2257, line 10 Change "satisficatory" to "satisfactory"
- Tr. 2259, line 15 Change "Cellonese" to "Celanese"
- Tr. 2261, line 9 Change "Cellonese" to "Celanese"
- Tr. 2261, lines
 - 13, 21 and 24 Change "Basioni" to "Bassioni"
- Tr. 2262, line 5 Change "Basioni" to "Bassioni"
- Tr. 2262, lines
 - 8, 9 and 14 Change "Cellonese" to "Celanese"
- Tr. 2263, line 8 Change "oriface" to "orifice"
- Tr. 2263, line 12 Change "complainkts" to "complaints"
- Tr. 2266, lines
 - 3, 6 and 7 Change "Cellonese" to "Celanese"
- Tr. 2268, line 17 Change "Bill" to Phil"
- Tr. 2270, line 22 Change "voie" to "voir dire"

Tr.	2276,	line	s	
1	6 and	19		Change "Celenese" to Celanese"
Tr.	2280,	line	6	Change "a fascicle" to "facile"
Tr.	2280,	line	9	Change "derrogatory" to "derogatory"
Tr.	2296,	line	8	Change "applie" to "apple"
Tr.	2304,	line	3	Change "evacuation" to "evacuation"
Tr.	2305,	line	24	Change "defices" to "devices"
Tr.	2308,	line	24	Change "citing" to "siting"
Tr.	2310,	line	1	Change "is" to "it"
Tr.	2310,	line	6	Change "crank" to CRAC(?)"
Tr.	2309,	line		
	and 7			Change "Citing" to "Siting"
Tr.	2316,	line	23	Change "throddling" to "throttling"
Tr.	2334,	line	7	Change Carolyn" to "Carowinds"
Tr.	2346,	line	21	Change first "was" to "what"
Tr.	2361,	line	5	Change "reprepsent" to "represent"
Tr.	2367,	line	20	Change "slilce" to "slice"
Tr.	2368,	line	9	Change "ocnfusion" to "confusion"
Tr.	2386,	line	7	Change "Citing" to "Siting"
Tr.	2407,	line	14	Change all three "psia" to "psig"
Tr.	2408,	line	5	Change the second "of" to "or"
Tr.	2416,	line	20	Change "1031" to "1131"
Tr.	2442,	line	4	Change "comaprable" to "comparable"
Tr.	2442,	line	6	Change "probalby" to "probably"
Tr.	2444,	line	11	Change "passivley" to "passively"

Tr. 2444, line 9 Change "capability" to "capability"

Tr. 2449, line 9 Change "consequences" to "consequences"

Tr. 2450, line 20 Change "di" to "did"

Tr. 2451, line 7 Change "hydrogem" to "hydrogen"

Tr. 2452, line 8 Change "facililties" to "facilities"

MAY 25, 1984

Tr. 2581, line 17 Change "suppor" to "support"

Tr. 2586, line 8 Change "testimony" to "memorandum"

Tr. 2593, line 6 Change "detail" to "detailed"

Tr. 2596, lines
10 and 20 Change "diversions" to "inversions"

Tr. 2596, line 19 Change "Stagnate" to "Stagnant"

Tr. 2597, line 21 Change "stagnate" to "stagnant"

Tr. 2611, line 18 Change "shap" to "shape"

Tr. 2614, line 5 Change "NUREG CR 5239" to "NUREG/CR 2239"

Tr. 2621, line 21 Change "0356" to "0396"

Tr. 2623, line 3 Change "Cztawba" to "Catwaba"

Tr. 2628, line 21 Change "Refurring" to "Referring"

Tr. 2635, line 13 Change "logarithm" to "logarithmic"

Tr. 2639, line 17 Change "VRC" to "PRC"

Tr. 2640, line 1 Change "lls" to "ll's"

Tr. 2641, line 16 Change "actor's" to "actors"

```
Tr. 2646, line 2 Change "5054g" to "50.54(g)"
```

- Tr. 2646, line 19 Change "increase" to "decrease"
- Tr. 2655, line 6 Change "reson" to "reason"
- Tr. 2655, line 12 Change "interruptyou" to "interrupt you"
- Tr. 2658, line 14 Change "of other" to "above the"
- Tr. 2668, line 13 Change "Stoffer" to "Soffer"
- Tr. 2671, line 2 Change "5047" to "50.47"
- Tr. 2683, line 21 Change "a nominally" to "an anomaly"
- Tr. 2684, line 5 Change "a nominally" to "an anomaly"
- Tr. 2684, line 8 Change "percipitation" to "precipitation"
- Tr. 2689, line 18 Change "tenth of the" to "ten to the"
- Tr. 2690, line 13 Change "COOPER" to HOOPER"
- Tr. 2693, line 24 Change "RILELY" to "RILEY"
- Tr. 2695, line 8 Change "San Juan-Capistrano-San Onofre" to "SanJuan Capistrano-San Onofre"
- Tr. 2697, line 7 Change "makr" to "mark"
- Tr. 2698, line 3 Change "Airport" to "plant"
- Tr. 2707, line 5 Change "providions" to "provisions"
- Tr. 2707, line 19 Change "RIELY" to "RILEY"
- Tr. 2708, line 18 Change "composite" to "posit"
- Tr. 2709, line 5 Change "get t" to "get the"
- Tr. 2715, line 14 Change "all" to "ll"
- Tr. 2718, line 24 Change "effected" to "affected"
- Tr. 2719, line 10 Change "effected" to "affected"
- fr. 2724, line 11 Change "effected" to "affected"

- Tr. 2736, line 19 Change "one." to "month."
- Tr. 2737, line 12 Change "groups" to "grouped"
- Tr. 2742, line 16 Change "2710" to "2.720"
- Tr. 2743, line 11 Change "hostil" to "hostile"
- Tr. 2744, line 12 Change "present" to "prevent"
- Tr. 2747, line 12 Change "electivity" to "selectivity:
- Tr. 2749, line 7 Change "Churnoff, a Duke" to "Chernoff and a Duke"
- Tr. 2749, line 14 Change "Churnoff" to "Chernoff and"
- Tr. 2749, lines
 16 and 17 Change "description survey" to
 "description of the survey"
- Tr. 2751, line 13 Change "issed" to "issued"
- Tr. 2751, line 23 Change "adequate" to "inadequate"
- Tr. 2752, line 4 Change "Churnoff" to "Chernoff"
- Tr. 2752, line 9 Change "his" to "this"
- Tr. 2753, line 4 Change "at" to "and have"
- Tr. 2754, line 5 Change "McGULLEN" to "McGURREN"
- Tr. 2756, line 15 Change "Interveners" to "Intervenors"
- Tr. 2757, line 1 Change "Interveners" to "Intervenors"
- Tr. 2757, line 25 Change "testimony of" to "testimony or"
- Tr. 2758, line 10 Insert "not" between "does" and "please"
- Tr. 2759, line 22 Change "Interveners" to "Intervenors"
- Tr. 2762, line 1 Change "2720" to "2.720"
- Tr. 2767, line 10 Change "disuccsion" to "discussion"
- Tr. 2768, line 9 Change "Chernoff, a" to "Chernoff and a"

JUNE 5, 1984

30NL 3, 1964	
Tr. 2786,	Change "CERT" to "SERT"
Tr. 2850, line 19	Change "Shock" to "shop"
Tr. 2867, line 8	Change "the" to "be"
Tr. 2873, line 8	Change "containment" to "contamination"
Tr. 2892, line 8	Change "Act" to "plan"
Tr. 2893, line 6	Insert "point" before "out"
Tr. 2902, line 2	Insert "alert" at end of line
Tr. 2902, line 15	Change "certainties" to "certainty"
Tr. 2904, line 9	Change "Kneeves" to "Neves"
Tr. 2905, line 4	Change "Are you" to "We are"
Tr. 2913, line 24	Change "pills" to "drills"
Tr. 2916, line 21	Change "Rile" to "Riley"
Tr. 2928, line 20	Change "impune" to "impugn"
Tr. 2950, lines 3-6, 21	Change "Schierling" to "Sheely"
Tr. 2952, lines 1, 23	Change "Schierling" to "Sheely"
Tr. 2953, lines 13, 16, 17	Change "Schierling" to "Sheely"
Tr. 2954, lines 2, 16, 20	Change "Schierling" to "Sheely"
Tr. 2955, lines 2, 3, 11, 13	Change "Schierling" to "Sheely"
Tr. 2956, line 5	Change "fictions" to "fictitious"
Tr. 2956, line 13	Change "plan" to "planning"
Tr. 2965, line 1	Change "responsibilties" to "responsibilities"

- Tr. 2983, line 10 Change "meetins" to "meetings"
- Tr. 2983, line 23 Change "Dial" to "Dail"
- Tr. 3004, line 12 Insert "time the" before "SERT"
- Tr. 3008, line 2 Change "fiat" to "FEOC"
- Tr. 3015, line 21 Change "Schieling" to "Sheely"
- Tr. 3027, line 8 Change "parior" to "prior"
- Tr. 3032, line 1 Change "if" to "is"
- Tr. 3049, line 12 Change "rspect" to "respect"
- Tr. 3062, line 4 Change "for the" with "were"

JUNE 6, 1984

- Tr. 3086, line 19 Change "prepare the Virgin Islands" to "prepare the Virgin Islands'"
- Tr. 3093, line 4 Change "infected" to "affected"
- Tr. 3097, line 10 Change "forward Operations Emergency Center" to "Forward Emergency Operations Center"
- Tr. 3101, line 7 Change "tothe" to "to the"
- Tr. 3101, line 12 Change "gubenatorial" to "gubernatorial"
- Tr. 3110, line 14 Change "kn ow" to "know"
- Tr. 3921, line 1 Change "Riley" to "Guild"
- Tr. 3922, line 19 Insert "lack" between "uncharacteristic" and "of"
- Tr. 3932, line 25 Change "recieved" to "received"
- Tr. 3944, line 23 Change "Broome" to "Boone"
- Tr. 3951, line 16 Change "MR." to "Mr."
- Tr. 3962, line 21 Change "Sommer" to "Summer"

```
Tr. 3969, line 12
                    Change "designated" to "delegated"
Tr. 3978, lines
  14, 16, 17
                    Change "Howe" to "Howell"
Tr. 39/9, line 23
                    Change "ONe" to "One"
Tr. 40J7, lines
  17, 18
                     Change "councilman" to "councilmen"
Tr. 4008, line 25
                    Change "Q" to "A"
Tr. 4016, line 18
                    Change "through" to "threw"
Tr. 4019, line 18
                    Change "Iwould" to "I would"
Tr. 4054, line 6
                    Change "Idrove" to "I drove"
Tr. 4055, line 19
                    Change "for" to "dependent"
                    Change "hydrosulfide" to "hydrosulfite"
Tr. 4095, line 19
Tr. 4096, line 20
                    Change "hydrosulfide" to "hydrosulfite"
Tr. 4107, line 21
                    Change "instant" to "incident"
Tr. 4113, line 7
                    Change "of" to "or"
Tr. 4114, line 7
                    Change "emissible" to "miscible"
Tr 4114, line 12
                    Change "tarpolans" to "tarpaulins"
Tr. 4115, line 3
                    Change "otheve" to "orthane"
Tr. 4124, line 25
                    Change "Ican't" to "I can't"
Tr. 4129, line 21
                    Change "Ididn't" to "I didn't"
Tr. 4140, line 23
                    Change "MOre" to "More"
Tr. 4148, line 17
                    Change "commissioners" to "commissioners'"
Tr. 4158, line 17
                    Change "w're" to "we're"
Tr. 4161, lines
  12-13
                    Change "turn in the pump" to "turn into
                    pumpkins"
```

- Tr. 4161, line 17 Change "Iwas" to "I was"
- Tr. 4169, line 23 Change "Is i" to "Is it"
- Tr. 4175, line 18 Change "me" to "my"

JUNE 7, 1984

- Tr. 4181, line 23 Change "regardlessof" to "regardless of"
- Tr. 4195, line 21 Change "nd" to "and"
- Tr. 4205, line 1 Change "Tha" to "That"
- Tr. 4217, line 2 Change "rested" to "rest"
- Tr. 4221, line 7 Insert "by" between "emergency" and "executive"
- Tr. 4224, line 25 Insert "take" between "could" and "notice"
- Tr. 4232, line 25 Change "NOrth" to "North"
- Tr. 4234, lines
 11, 18, 24 Change "GEneral" to "General"
- Tr. 4237, line 23 Change "HOnor" to "Honor"
- Tr. 4239, line 7 Change "HOnor" to "Honor"
- Tr. 4247, line 13 Change "mr." to "Mr."
- Tr. 4248, line 14 Change "Guild opened" to "Carr opened"
- Tr. 4256, line 24 Change "Maguire" to "McGuire"
- Tr. 4263, line 20 Change "Maguire" to "McGuire"
- Tr. 4266, line 2 Change "blunders" to "blinders"
- Tr. 4266, line 4 Change "brochure publishes" to "Applicants publish"
- Tr. 4271, line 14 Change "THat's" to "That's"
- Tr. 4275, line 21 Change "HOnor" to "Honor"

```
Tr. 4298, line 24 Change "problem" to "program"
```

- Tr. 4201, line 14 Change "CAn" to "Can"
- Tr. 4302 line 12 Change "new" to "knew"
- Tr. 4306, line 24 Change "HOnor" to "Honor"
- Tr. 4342, line 23 Change "Ye" to "Yes"
- Tr. 4351, line 3 Change "Oiliphant" to "Oliphant"
- Tr. 4353, line 21 Change "Lutz" to "Lutes"
- Tr. 4353, line 22 Change "Vorhees" to "Voorhees"
- Tr. 4365, line 8 Change "averate" to "average"
- Tr. 4369, lire 10 Change "bst" to "best"
- Tr. 4379, line 15 Change "AVenue" to "Avenue"
- Tr. 4384, line 15 Change "below" to "blow"
- Tr. 4395, line 4 Change "say" to "lay"
- Tr. 4395, line ll Insert "been" between "have" and "there"
- Tr. 4395, line 25 Change "plan" to "plant"
- Tr. 4400, line 6 Change "amiled" to "mailed"
- Tr. 4405, line 1 Change "wer" to "we"
- Tr. 4412, line 10 Change "WE" to "We"
- Tr. 4415, line 14 Add "plan" between "evacuation" and "on"
- Tr. 4417, line 22 Change "Ido" to "I do"
- Tr. 4421, line 3 Change "AT" to "At"
- Tr. 4440, line 8 Change "tsetified" to "testified"
- Tr. 4447, line 13 Change "HOnor" to "Honor"
- Tr. 4454, line 1 Change "EXcuse" to "Excuse"

Tr. 4454, line 13 Change "T here" to "There"

JUNE 8, 1984

Tr. 4462, line 7 Change "Maguire" to "McGuire"

Tr. 4467, line 10 Change "In" to "And"

Tr. 4474, line 6 Change "atthe" to "at the"

Tr. 4474, line 24 Change "North" to "North"

Tr. 4477, line 10 Change "MR." to "Mr."

Tr. 4481, line 9, 15 Change "NOw" to "Now"

Tr. 4487, line 19 Change "shelters" to "showers"

Tr. 4497, line 21 Change "Maguire" to "McGuire"

Tr. 4519, line 4 Change "NOw" to "Now"

Tr. 4556, line 23 Change "WE" to "We"

Tr. 4572, line 9 Change "now" to "not"

Tr. 4572, line ll Insert "Q" before "If"

Tr. 4579, line 16 Change "Environmental" to "Carolina"

Tr. 4584, line 18 Change "Bacione" to "Bassiouni"

Tr. 4597, line 10 Change "awan" to "away"

Tr. 4604, line 14 Change "down" to "done"

Tr. 4619, line 25 through 4620

line 1 Change "real occasion" to "relocation"